

中心40周年庆有奖征文比赛结果出炉

中心 40 周年庆有奖征文比赛结果出炉 美京华人活动中心(CCACC)于 1982年 由五位极具远见的青年义工所创立。 40年 里,CCACC 从个位数的义工,发展到数千位 义工以及近 270 名员工的团队。 喜迎 40 周 年庆之际,为了邀请曾经齐心携手努力奉 献、曾经受惠于中心服务的华人朋友们,分 享共同走过的点点滴滴,中心举办了征文比 赛。 征文的中文题目是<美京华人活动中 心与我>,英文题目是<CCACC and Me>。比 赛已于8月31号结束,收到非常多的精彩 稿件,由五位评审组成的委员会反复审核, 从来稿中评选出了以下八篇文章,给予奖

- 1. CCACC 与陆耆老和我(段宏昌先生) 第一名 奖金\$500
- 2. 美京华人活动中心与我(张犇先生) 第二名 奖金\$400
- 3. 祖孙三代美京情(贺春玲女士)
- 第三名 奖金\$300
- 4. 美京华人活动中心与我(邝燕燕女 士) 佳作 奖金\$100
- 5. 美京华人活动中心与我(黄淑蓉女
- 士) 佳作 奖金\$100 6. 美京华人活动中心与我(杨书平女
- 士) 佳作 奖金\$100 7. 我乘坐的 29 号车(宋东来先生) 佳
- 8. 美京华人活动中心与我(贾明文女 士) 佳作 奖金\$100

这些极具代表性的作品,将收录在中心 40周年纪念刊物(包括电子版),并陆续刊登 在中心网页,脸书,及发布于本地媒体、社群 媒体。谢谢大家的支持,请继续关注我 们。 受篇幅限制,我们对获奖佳作分两周进 行刊登,上期已经与读者分享了第一名、第 1名和第三名的作品,本周将刊登其余五篇 佳作,与读者见面! 五篇佳作排名不分先 后!

佳作一 美京华人活动中心与我(作者: 邝燕燕女士)

美京华人活动中心与我

邝燕燕・欢乐日间保健中心会员

在喜逢美京华人活动中心 40 周年庆典 活动之际,我心情无比激动,写下这篇征文, 以表我对中心的感激之情。

我虽然刚进中心不久,但我却深深地感 到她的温暖,员工无私的奉献与亲情的交 融永远留在我记忆的深处。 每天早上, 笑容 可鞠的李志翔会长与主管石慧娟早就站在 门口恭候我们的到来,向我们问好,服务员 们也推着轮椅等候着我们。 我们就在那种 温馨的氛围中开始一天的快乐生活。

三年前,新冠病毒肆虐,无情地袭击着 美国,严重威胁着人们的生命安全。 在这个 时关闭老人中心,宅家休息,但每天给老人 们送饭、送菜、打电话询问健康并未停止。 隆冬,大雪纷飞,我站在窗前看着大片大片 的雪花在凛冽的北风吹拂下飞舞着,顿时地 变成了一片白色的海洋。 可就在这时,只见 邢斌超师傅,满身披着白雪,手里提着一个 大袋子,在雪中深一脚浅一脚地向我家走 来,给我送饭。我接过他手中的袋子,里面 装有水果、牛奶、面包,还有热腾腾的可口饭 菜。我谢谢他,他只是笑呵呵地说:不用谢, 这是我应该做的。 顿时我感动得热泪盈 眶。 抬头望去, 只见他的汽车已消失在雪海

中,他又给别的老人送餐去了。

长时间的宅家实在让人烦闷。一天早 上我出去散散步,却忘记了戴口罩。 突然遇 见一个人在抽烟,浓浓的烟雾向我袭来。第 二天我就觉得喉咙痛、头晕。 我怀疑自己染 上了病毒,整天坐立不安,血压迅速上升,心 率加快。情急之下,我立刻打电话给宣护士 长。她告诉我用血氧仪夹住左手食指,如果 血氧在90以上就不用担心。我遵宣护士长 所嘱进行测量,数值在安全线上,紧张焦虑 的心情得到暂时的缓解。但怀疑焦虑还是 在严重威胁着我,身体稍有不适就打电话给 她,而她从不厌烦。有一天中午,我从她回 答我的话语中,感到她嘴里还含着饭呢。她 为了让我彻底解除思想上的顾虑,还给我联 系心理医生陆惠兴主任和邵医生。 在她们 的耐心帮助和辅导下,我一步步地走出新冠 病毒的深渊。这是一位多么好的护士长啊, 我永远感激她! 她时刻守卫着我们。有了 她,我们耆老会更加长寿。

大堂服务组及餐饮组主管石慧娟对老 人生活关怀备至。 每天早中餐她都走到老 人们中间询问老人吃得惯不惯,吃得好不 好,有什么需要改进的,倾听老人们对膳食 的意见。等老人们吃完饭,自己才端着早已 凉了的饭向饭堂走去。 她心里装的是老人, 唯独没有她自己。资深顾问李潮先生更是 忙前忙后,为的是让我们吃得高兴。

欢乐中心的确是名副其实的欢乐,她是 耆老们的乐园。 在她的伴陪下,我们的晚年 生活会更加绚丽多彩。 我爱欢乐,更爱欢乐 的全体员工。



佳作二 美京华人活动中心与我(作者:

黄淑蓉女士)

美京华人活动中心与我

美京华人活动中心欢乐日间保健中心 耆老 黄淑蓉

到今年的9月份,我加入美京华人活动 危急关头,中心领导英明果断作出决定:暂 中心欢乐目间保健中心,就整整六年了,时 间过得真快啊!

> 我一直是个乐天派,整天高高兴兴,快 快乐乐的。但自从老伴走了以后,我就变 了,对生活感到无望,对任何事情都毫无兴 趣,总是悲伤流泪,睡眠不好,食欲不佳,一 点小事都会引起烦躁或沮丧。后来我才知 道,我这是得了忧阎症。

> 女儿们看在眼里,急在心里,她们就想 帮我摆脱忧阎症的困扰。 她们带我去公园, 我没兴趣; 带我逛商店, 我没兴趣; 她们找些 以前我喜欢看的电视节目让我看,我还是没 兴趣。其实,我也不想忧阎,我也不喜欢那

个时候的自己,但我无力改变。

直到有一天,女儿们对我说:妈妈,走, 我们带您去一个地方。 我说:去哪里? 去 公园?逛商店?我不去。女儿说:不去公 园,也不逛商店,我们带您去一个可以交朋 友的地方。 交朋友? 哪里可以交朋友呢? 我自己知道,我的忧阎症与失去老伴以后的 痛苦和孤独有很大的关系。 我衣食无忧,愁 的就是没有朋友,没地方说话。 既然女儿说 有地方可以交朋友,那为什么不去试试看 呢?带着几分疑问,带着几分期待,我坐上 了女儿的车。

在车上,女儿跟我说:蒙郡有不少专为 耆老们开办的活动中心,耆老们可以在那里 读书、看报、看电视,聊天、打牌,搓麻将,还 可以唱歌、跳舞、做健身操。那些活动中心 还为耆老们提供营养早餐和午餐,玩儿的饿 了,可以吃完饭继续玩儿。在那里,您还可 以遇到很多老乡,还可能交到好朋友。 我听 了以后觉得,还有这么好的地方啊? 我还真

那一天,女儿开着车,带着我,参观了洛 城、盖城好几个华人日间活动中心,最后一 个参观的,就是美京华人活动中心的欢乐日 间保健中心。一走进欢乐中心,就有一位优 雅的女士走过来,自我介绍说,她叫安娜。 她热情地与我们交谈,询问我们来访的目 的,并带着我们楼上楼下参观,详细地向我 们介绍了美京华人活动中心的历史, 以及中 心的图书馆、音乐室、舞蹈室、活动室、健身 房、教室、护理站以及泛亚义务门诊等。美 京华人活动中心完善的设施,以及活动中心 里耆老们的欢声笑语,给我留下了深刻的印 象,我一下子就喜欢上了欢乐中心,当场就 登记申请,加入了美京华人活动中心这个欢

从那以后,欢乐中心的车子每天接送我 到欢乐,我每天在欢乐中心读书看报,健身 做操,玩宾果,做数独。我还在欢乐中心结 识了不少老乡,交了不少的朋友。渐渐地, 我不再感到孤独寂寞,不再烦躁沮丧,不再 忧阄了。情绪好了,心情愉快了,就能吃得 好,睡得好,身体倍儿棒! 女儿们看到了我 的变化,打心眼里为我高兴,一致称赞:去了 欢乐中心,妈妈也快乐了!

美京华人活动中心与我,有缘相伴,我 受益匪浅。美京欢乐中心不仅治愈了我的 忧阎,还给了我一个丰富、健康、快乐的晚年 生活。我打心眼里由衷地感谢美京华人活 动中心欢乐日间保健中心,感谢欢乐中心的 每一位领导、每一位员工、每一位朋友,感谢 在欢乐中心度过的每一个欢乐的日子。 在 喜迎美京华人活动中心 40 周年庆典之际, 愿更多的耆老们加入我们美京欢乐中心的 大家庭。让我们在欢乐中心天天欢乐,共度 美好欢乐时光。



佳作三 美京华人活动中心与我(作者: 杨书平女士)

美京华人活动中心与我

助理/注册专员

「你好,CCACC居家护理中心!」这句 我每天都要说上几遍,甚至几十遍的电话开 头语,在不经意之间,伴随我走过了七年。 岁月如梭,做为 CCACC 的一员,七年里, CCACC 和我都悄悄的发生了巨变。

2014年开始, CCACC 开始筹建居家护 理中心。 经过一年多的筹备,居家护理中心 在2015年7月正式对外服务。我很有幸参 与了筹备工作,并成为居家护理中心的第一 位雇员,与居家护理主任一起接收第一位客 户,培训第一位护理员。

我见证了居家护理中心从原有的不到 10 平米的办公室到现在拥有一个独立的办 公室,也见证了从无到有,已上三位数的客 户和护理员,并拥有一支稳定的管理团队。 这一切都来自于 CCACC 强大的理念支撑-仁爱,诚信,和乐。

一路走来,我和 CCACC 共成长。 在美 国,我做过不同的工作,但自从加入 CCACC 居家护理中心,这个平台使我找到了用武之 地。我的工作是协调客户和护理员,更多的 时间是看不到他们的。电话是我联系客户、 护理员的工具。协调工作千头万绪,首先要 具备诚心、爱心、耐心。 耐心的倾听,尤为重 要。这一点我深有体会。记得有一次客户 打来电话,反反复覆说了半个多小时,我又 要听她讲,又要回答她的问题,最后的坚持, 真的是对我内心的考验。当她得到满意的 答复,感谢我的帮助时,我如释重负。各种 各样的情况每天都在发生。应该说,我的工 作始于挑战,又在挑战中锻炼、进步、收获。

孟子曾经说过:爱人者,人恒爱之。敬 人者,人恒敬之。想做好服务工作,必须学 会尊重。只有当你尊重别人,别人才会信任 一路走来,得到客户、护理员的肯定、尊 重和信任,就是对我最大的褒奖,同时使我 拥有因成功体验而来的成就感。

回答问题及处理事情,使客户得到满意 的服务,让护理员的服务得到客户的认可, 使护理员的付出得到回报,始终贯穿于 CCACC 居家护理中心服务的宗旨,也是我 工作的动力所在。

目前虽然疫情尚很严重,且居家护理市 场竞争的越来越厉害。然而,CCACC居家 护理中心服务的初心不变。 我会继续努力, 做好自己的本职工作。当有一天离开这个 岗位时,CCACC的服务宗旨和核心价值理 念,会是我最值得的永远的记忆。

在庆祝 CCACC 成立 40 周年之际,衷心 地祝愿 CCACC 在服务社区,推广中华文化 的道路上,脚步迈的更加从容,更加坚实。



佳作四 我乘坐的 29 号车(作者:宋东 来先生)

我乘坐的 29 号车

宋东来・欢乐日间保健中心会员

美京华人活动中心欢乐日间保健中心 现有注册的300余名老人,分布在蒙郡各 地。大部分老人都拄着拐杖,有的借助手推 车,还有的坐在轮椅上需要人力推行、上下 车时需要升降机才行。

我住在101公寓,乘坐的是交通组副组 长余师傅开的 29 号车。这部车是辆二手 车,车龄较长,特别需要经常保养和按时维 修。记得去年的一个秋日,我站在窗前向下 张望时,看到29号车在101公寓门前停了 好长一段时间。 我好奇地观察着。 只见余 师傅正在打电话。我再回头看了看墙上的 钟表,已经过了发车时间20分钟了,车子里 又没有坐人。我想:车子肯定出了问题。这 时,余师傅从车子里拿出了一个小纸盒,拆 杨书平·CCACC 居家护理中心主任 开后铺到车底下,紧接着钻了进去,仰面躺 在地上检查一番。好一会儿又从车底下爬 出来,走到车前掀起了机器盖子,检查发动 机是否出了问题。正在这时,车队保养队长 开车来到跟前,又经过二人检查,最后决定 将车子送往工厂维修。 过了一会儿,来了一 辆拖车把车拖走了.....事隔数日,我们重 又坐上刚刚修好的29号车,行驶在公寓和 欢乐中心之间的路上。

当我们在公寓门前等候上29号车时, 余师傅每次都把车扎向前方,然后,看着倒 车镜,将车稳稳地开到车门距离公寓门口台 阶最近的位置, (下接第26版)